
 



  

 



  

1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

Денна Заочна 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРИВАТНОГО ПРАВА 

Вид дисципліни Обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 4/120  

Курс 2 

Семестр 3 

Кількість змістових модулів з розподілом 1  1 

Обсяг кредитів 4 4 

Обсяг годин, в тому числі: 120 120 

Аудиторні 32 20 

Модульний контроль 8 - 

Семестровий контроль 30 - 

Самостійна робота 50 100 

Форма семестрового контролю Екзамен Екзамен 

 

 

2. Мета, спрямування та завдання навчальної дисципліни 
 

 

 

Мета навчальної дисципліни «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРИВАТНОГО ПРАВА» – 

формування комплексу теоретичних знань у різних сферах приватно-правових відносин, що 

регулюються нормами приватного права як визначальної економіко-правової категорії економічно 

розвинутого суспільства в період адаптації законодавства України до законодавства ЄС.  

Концепція курсу передбачає проходження студентом наступних етапів навчання: 

формування знань про предмет актуальних проблем приватного права, як окремого міжгалузевого 

інституту приватного права, а також про предмет актуальні проблеми приватного права як 

дисципліни, аналіз формування приватно-правових понять, оперування приватно-правовою 

термінологією, вміннями і поняттями в практичній діяльності. 

 

Курс «Актуальні проблеми приватного права» спрямований на:  
- вивчення сучасного стану правового регулювання відносин у сфері приватного права; 

- перспективи розвитку і вдосконалення правового регулювання відносин у сфері приватного 

права в Україні;  

- виявлення прогалин і суперечностей у чинному законодавстві України; 

- визначення теоретичних та практичних проблем у сфері здійснення та захисту приватних 

прав. 

 

Предметом навчальної дисципліни «Актуальні проблеми приватного права» є:  
- визначення основних проблем приватного права України в контексті євроінтеграції, 

тенденцій та закономірностей розвитку приватного права в Україні;  

- дослідження історичних періодів розвитку науки приватного права;  

- вивчення та застосування сучасних наукових позицій, думок, доктрини українських та 

іноземних вчених щодо основних інститутів приватного права; 



  

- критичний аналіз окремих змін у цивільному законодавстві, інших галузях приватного 

права;  

- аналіз рішень судів іноземних держав як важливої складової впливу на розвиток 

приватного права;  

- удосконалення та приведення у відповідність законодавства в галузі приватного права 

України до міжнародних та європейських стандартів. 

Завдання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми приватного права» полягає у наданні 

знань, що забезпечуватимуть: 

- розуміння сутності та специфіки приватно-правових цінностей розвинутого суспільства; 

- здатність до аналізу способів охорони та захисту приватно-правових цінностей; 

- виявлення напрямів розвитку приватних галузей права України. 
 

 

 

 

3. Результати навчання за дисципліною  

Відповідно до освітньої програми 081.00.01 «Право» за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти зі спеціальності 081 Право, дисципліна забезпечує формування таких компетентностей: 
 

Загальні компетентності (ЗК) –  

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації̈ з різних джерел.  

ЗК4. Здатність до адаптації̈ та дії в новій̆ ситуацій.̈  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) - 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на 

правову систему України.  

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток 

правової системи та правозастосування в Україні.  

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в 

процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.  

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію.  

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів.  

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності.  

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.  

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини.  

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги 

щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 
Відповідно до освітньої програми 081.00.01 «Право» за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти зі спеціальності 081 Право, дисципліна забезпечує формування таких результатів навчання: 

РН 3. Проводити збір, інтегровании ̆ аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, 

перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.  



  

РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та приио̆ми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з 

цього дослідження, аргументувати висновки.  

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи.  

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання.  

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.  

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.  

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.  

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.  

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування.  

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у 

різних сферах професійної діяльності. 
 
 

 

4. Структура навчальної дисципліни  

4.1. Тематичний план для денної форми навчання. 
 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма 
У

сь
о
го

 

у тому числі 
л. c. пр. л. С.р. 

Змістовий модуль 1. Загальні положення про приватне право. 

Тема 1. Загальні положення про приватне право.  14 2 2   10 

Тема 2. Природа приватного права та його місце у правовій 

системі.  
14 2  2  10 

Модульний контроль 2      

Разом за змістовим модулем 1 30 4 2 2  20 

Змістовий модуль 2. Співвідношення приватного та публічного права. Тенденції розвитку. 

Тема 3. Співвідношення приватного та публічного права. 
Дихотомія права. 

9 2 2   5 

Тема 4. Конвергенція права. Тенденції розвитку права. 9 2  2  5 

Модульний контроль 2      

Разом за змістовим модулем 2 20 4 2 2  10 

Змістовий модуль 3. Характерні сучасні погляди та підходи до проблемних питань. 

Тема 5. Вплив принципу автономності тлумачення в 

рішеннях ЄСПЛ на розвиток приватно-правових цінностей. 
9 2 2   5 

Тема 6. Вплив інформаційних технологій на розвиток 

приватного права. 
9 2  2  5 

Модульний контроль 2      

Разом за змістовим модулем 3 20 4 2 2  10 

Змістовий модуль 4.Відповідальність та забезпечення приватно-правових цінностей. 

Тема 7. Правопорушення і відповідальність у приватному 

праві. 
9 2 2   5 

Тема 8. Комплаєнс-заходи як сучасні механізми забезпечення 

самовідповідальності суб’єктів у підприємництві. 
9 2  2  5 

Модульний контроль 2      



  

Разом за змістовим модулем 4 20 4 2 2  10 

Семестровий контроль 30      

Усього годин 120 16 8 8  50 
 

 

 

4.2. Тематичний план для заочної форми навчання. 
 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

заочна форма 

У
сь

о

го
 

у тому числі 

л. c. пр. лаб С.р. 

Змістовий модуль 1. Загальні положення про приватне право. 

Тема. Загальні положення про приватне право. Природа 

приватного права та його місце у правовій системі. 
30 2 2   26 

Тема. Співвідношення приватного та публічного права. 

Дихотомія права. Конвергенція права. Тенденції розвитку 

права. 

30 2  2  26 

Тема. Вплив принципу автономності тлумачення в рішеннях 

ЄСПЛ на розвиток приватно-правових цінностей. Вплив 

інформаційних технологій на розвиток приватного права. 

30 2 2 2  24 

Тема. Правопорушення і відповідальність у приватному 

праві. Комплаєнс-заходи як сучасні механізми забезпечення 

самовідповідальності суб’єктів у підприємництві. 

30 2 2 2  24 

Разом за змістовим модулем  30 8 6 6 - 100 

Усього годин 120 8 6 6  100 

 

 

 

5. Програма навчальної дисципліни 
 

 

Змістовий модуль 1. 
 

Тема 1. Загальні положення про приватне право.  

Характеристика навчальної дисципліни «АППрП».Предмет навчальної дисципліни 

«АППрП». Основне завдання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми приватного права». 

Зародження приватного права в давні часи. Роль приватного права в Романо-Германській правовій 

системі. Характерні особливості до застосування приватно-правових норм у романо-германській 

та англо-саксонській правових системах. 

Основна спрямованість –  на формування комплексу теоретичних знань у різних сферах 

приватно-правових відносин, що регулюються нормами приватного права як визначальної 

економіко-правової категорії економічно розвинутого суспільства в період адаптації 

законодавства України до законодавства ЄС. Шляхи формування знань про предмет актуальних 

проблем приватного права, як окремого міжгалузевого інституту приватного права. Аналіз 

формування приватно-правових понять. Оперування приватно-правовою термінологією. Загальна 

характеристика сучасного стану правового регулювання відносин у сфері приватного права. 

Основні орієнтири та перспективи розвитку приватного права в Україні. Основні шляхи виявлення 

прогалин. Загальний аналіз підходу до приватних цінностей у давнину. Формування теорії поділу 

права на приватне і публічне у римській юриспруденції. Візантійська епоха: кодифікація 

Юстиніана – середньовічний пам'ятник і апогей приватного права. Навчання середньовічних 

юристів (глосаторів, постглосаторів, каноністів та інших). Приватне право і його співвідношення з 

публічним. Приватно-правові цінності як визначальний вектор розвитку права Західної традиції.  



  

Тема 2. Природа приватного права та його місце у правовій системі.  

Визначення понять приватного та публічного права. Природа приватного права та його 

місце у правовій системі України. Джерела приватного права. Міжнародне приватне право та 

міжнародне договірне право. 

Сутність та ґенеза приватного та публічного права. Публічне право – сукупність правових 

норм, які регулюють відносини у сфері загальнодержавного, сукупного інтересу громадян 

(порядок організації та функціонування органів державної влади, захист суверенітету, питання 

міждержавних відносин, правопорядку, територіального устрою тощо). Приватне право – це 

підсистема права, яка складається з норм, що регулюють відносини, не пов’язані зі здійсненням 

функцій публічної влади у сфері реалізації приватних інтересів, за допомогою диспозитивного 

методу. Такий поділ був запропонований ще в античному світі. Публічне і приватне право 

характеризують як якісно різні підсистеми права, два різних «юридичних континенти». Термін 

"джерела права" може вживатися в кількох значеннях. Найпопулярнішими з них є розуміння 

джерела права як чинника, що породжує право, і як форми правотворення (форми норми права). У 

такому разі, ведучи мову про джерела приватного права, маємо на увазі чинники, елементи, які 

створюють у процесі взаємодії сукупність (явище, категорію) нової якості.  

Існує кілька видів джерел приватного права. Оскільки приватне право є наднаціональною 

системою права, що має за основу так звані "загальнолюдські цінності", то головним його 

джерелом є норми природного права, які створюють своєрідне правове підґрунтя взаємин 

приватних осіб між собою, а також зазначених осіб із суспільством.      

 

 

Змістовий модуль 2. 
 

Тема 3. Співвідношення приватного та публічного права. Дихотомія права. 

Формування теорії про поділ права на публічне і приватне. Основні теорії поділу права на 

публічне і приватне. Співвідношення приватного та публічного права. Дуалізм права. Дихотомія  

права та критерії поділу приватних та публічних інтересів. Оптимальність співвідношення 

приватних та публічних інтересів. 

Європейською і вітчизняною юридичними науками за результатами тривалої дискусії було 

сформульовано критерії розмежування приватного і публічного права, якими пояснюється 

необхідність існування цього дуалізму. Запропоновано величезну кількість теоретичних 

конструкцій. Один з німецьких юристів вже на початку XX ст. зміг нарахувати сімнадцять теорій 

дуалізму прав. Виділяють вісім теорій поділу права на публічне і приватне: 1) матеріальна, або, 

інакше, теорія інтересу; 2) формальна теорія або процесуальна; 3) теорія майнових відносин - 

предметна теорія; 4) суб'єктна теорія; 5) предметно-суб'єктна теорія; 6) теорія методу правового 

регулювання; 7) телеологічна теорія; 8) суб'єктно-телеологічна теорія. Сучасна вітчизняна правова 

наука про розподіл права на приватне і публічне. Співвідношення публічного та приватного права 

в практиці України. 

 

Тема 4. Конвергенція права. Тенденції розвитку права.  
Конвергентний вплив на розвиток приватного права. Тенденції розвитку права у сфері 

приватної власності. Тенденції розвитку права у сфері підприємництва. 

Актуальність питання правового розуміння, значення, та оцінки питомої ваги приватно-

правових цінностей в процесі законотворення. Приватно-правові та публічно-правові «цінності» 

знаходять своє відображення у відповідних правових нормах, інститутах та галузях, що 

опосередковує останні. Антагоністичне спрямування приватно-правових та публічно-правових 

цінностей призводить до розвитку права в цілому. Увага до дихотомії права, як спроба визначити 

виключні межі її приналежності до приватного. Пошук теоретико-правових чинників, що мають 

обумовлювати доцільне співвідношення приватно-правових та публічно-правових складових для 

забезпечення дієвості законів. Дихотомія права, притаманна та лежіть в основі правових систем 

майже всіх країн. Явище дихотомії права змістовно опосередковує концептуальний підхід до 

самих підвалин права та його основоположного розуміння як одного з базисних понять щодо 



  

загальнолюдських правил співіснування особистості у суспільстві та співіснування людини як 

живої істоти із всім природнім. В теорії та практиці використання поділу права на приватне та 

публічне є характерним для континентальної правової системи, та набуло широкого застосування 

у судовій практиці в англо-американській правовій системі, шляхом посилання на вищезазначений 

поділ, як аргументація позиції сторін у справах. Еволюційний розвиток права констатує все 

зростаюче значення процесів конвергенції – наявності спільних ознак, що притаманні як 

приватному так і публічному праву. 

 
 

 

Змістовий модуль 3. 

 

Тема 5. Вплив принципу автономності тлумачення в рішеннях ЄСПЛ на розвиток 

приватно-правових цінностей. 

Значення тлумачення Конвенції «Про захист прав людини та основних свобод» 1950 року. 

Поняття автономності тлумачення в рішеннях Європейського суду з прав людини. Врахування 

загальновизнаних міжнародних стандартів і принципів міжнародного права як складова 

автономного тлумачення. Застосування автономних понять в сфері приватно-правових майнових 

відносин. Застосування автономних понять у сфері особистих немайнових відносин. 

Європейська конвенція про захист прав людини та основоположних свобод від 4 листопада 

1950 року. У результаті тлумачення Європейським судом норм Конвенції була створена система 

правових стандартів Суду, частиною якої є система автономних правових понять. Європейський 

суд незмінно керується виробленими їм правовими стандартами. Правові позиції Європейського 

суду не завжди збігаються з нормами національного законодавства держав-учасниць Конвенції 

щодо змісту та обсягу прав і свобод, гарантованих Конвенцією. Виникаюча колізія обумовлює 

актуальність дослідження питання тлумачення Судом норм Конвенції та Протоколів до неї в  

аспекті застосування принципу автономності. Особливості формулювання норм права (стислість, 

лаконічність, спеціальна термінологія і т.п.), їхні значеннєві зв'язки з іншими нормами, відсилання 

до інших соціальних норм і оцінок, а іноді і недоліки законодавчої техніки породжують 

необхідність тлумачення.  

 

 

Тема 6. Вплив інформаційних технологій на розвиток приватного права.  
Особливості застосування інтернет мережі в підприємницькій діяльності. Відповідальність 

суб’єктів підприєницької діяльності в інтернет просторі. Криптовалюти і тенденції до їх правового 

регулювання.  

Застосування інтернет мережі в підприємницькій діяльності та її правове забезпечення в 

Україні. Підприємництво є тією діяльністю, яка спрямована на досягнення певних результатів та 

отримання прибутку. Так як суспільство, наука, перебуває у динаміці, постійно розвивається та 

знаходить нові можливості, підприємницьку діяльність все більше починають здійснювати за 

допомогою Інтернет мережі. Правовідносини виникають у разі укладення електронного договору, 

іншими словами оферти. Електронний підпис або ж електронний цифровій підпис. Розрахунки у 

сфері електронної комерції здійснюються відповідно до законів України "Про платіжні системи та 

переказ коштів в Україні", "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових 

послуг", інших законів та нормативно-правових актів Національного банку України.  Правовий 

статус продавця (виконавця, постачальника). Сфера відносин щодо здійснення купівлі-продажу 

товарів через Інтернет урегульована нормами законодавства України, зокрема, положеннями 

Закону України «Про електронну комерцію», що встановлює порядок вчинення електронних 

правочинів із застосуванням інформаційно-телекомунікаційних систем та визначає права і 

обов’язки учасників відносин у сфері електронної комерції. Криптовалюта – це певні набори 

символів, цифр, букв. Для її створення використовуються елементи криптографії – вчення про 

математичні методи для інформаційної безпеки, яка охоплює такі аспекти, як конфіденційність, 

цілісність даних, автентифікація, непідкупність. Криптовалюта створюється за допомогою 



  

спеціальної комп’ютерної техніки як результат здійснення низки операцій, які заведено називати 

майнінгом. Уряди й центральні банки різних країн часто дуже суперечливі щодо застосування 

таких новацій.  

 

Змістовий модуль 4. 
 

Тема 7. Правопорушення і відповідальність у приватному праві.  
Приватно-правові засади відповідальності суб’єктів господарювання. Особливості 

відшкодування моральної шкоди. Тенденції розвитку захисту права власності.  

Поняття і склад приватноправового порушення (делікту): елементи об'єктивного і 

суб'єктивного характеру, їх необхідна і достатня сукупність. Види приватноправових порушень. 

Зловживання приватними суб'єктивними правами: поняття, види, юридична кваліфікація, судова 

практика. Поняття і ознаки юридичної відповідальності у приватному праві. Зміст і види 

приватноправової відповідальності. Майнова (матеріальна) та дисциплінарна (організаційна) 

відповідальність у приватному праві. Загальні положення про приватно-правову відповідальність. 

Поняття господарсько-правової відповідальності. Відмінність приватно-правової відповідальності 

від інших видів юридичної відповідальності. Презумпція винуватості у господарських 

правовідносинах. Характерні ознаки та види приватно-правової відповідальності. Юридична 

відповідальність у приватному праві – це комплексний правовий інститут, який має свій 

особливий предмет юридичного регулювання. Господарсько-правова відповідальність як майново-

організаційні за змістом і юридичні за формою заходи впливу на економічні інтереси учасників 

господарських правовідносин у разі вчинення ними господарського правопорушення.  

 

Тема 8. Комплаєнс-заходи як сучасні механізми забезпечення самовідповідальності 

суб’єктів у підприємництві.  
Комплаєнс-заходи. Види комплаєнсу для господарсько-правового інструментарію 

оптимізації ризиків. Харектерні риси комплаєнс-заходів в економічно розвинутих країнах. Досвід 

США запровадження комплаєнсу для імплементації в національне законодавство України. 

Застосування комплаєнс-процедур може бути реалізована в різних сферах: антимонопольної; 

екологічної; аудиторської діяльності; корпоративної; податкової; технічного регулювання; 

стандартизації; державного управління; фінансового ринку; протидії легалізації (відмиванню) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, і фінансуванню тероризму; використання об’єктів 

інтелектуальної власності; трудових відносин; антикорупційного регулювання; здійснення 

публічних і корпоративних закупівель та ін. Можна виділити наступні види комплаєнсу 

поділивши їх на два типи – необхідні для будь-якого суб’єкта господарювання: антикорупційний 

комплаєнс; податковий комплаєнс; корпоративний комплаєнс; трудовий комплаєнс. Види 

комплаєнсу в залежності від специфіки здійснення підприємницької діяльності: комплаєнс в сфері 

протидії легалізації (відмиванню) доходів, що одержані злочинним шляхом; комплаєнс в сфері 

протидії фінансування тероризму; комплаєнс в сфері фінансової та банківської діяльності; 

комплаєнс в сфері інтелектуальної власності та інновацій; екологічний коплаєнс; антимонопольній 

комплаєнс; страховий комплаєнс; комплаєнс в сфері ринку цінних паперів; комплаєнс в сфері 

лістингу та бірж. Базисом є законодавчі акти загальної дії так і регуляторні (наприклад, Сарбайнс-

Окслі, Базель II, HIPAA), стандартів та кодексів практики (наприклад, SCOR, ISO9000). Інтеграція 

українських компаній в світову економіку вимагає дотримання комплексу заходів належного 

корпоративного управління. Основними міжнародними актами в області комплаєнсу стали Закон 

США «Про боротьбу з практикою корупції за кордоном» 1977 р. (Foreign Corrupt Practices Act 

1977), Закон Великобританії «Про хабарництво» 2010 р. (UK Bribery Act 2010), та Закон Франції 

«Про прозорість, боротьбу з корупцією та модернізацію економіки» (Sapin II, 2016). Закон США 

«Про боротьбу з практикою корупції за кордоном» 1977 г. – перший в світі закон про заборону 

підкупу іноземних посадових осіб, який передбачає прийняття компаніями комплаєнс-програм. 

Тому, піонером запровадження правового регулювання комплаєнсу впевнено можна вважати 

США.  
 
 



  

6. Контроль навчальних досягнень 

 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

 

для денної форми навчання 
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1 Відвідування лекцій 1 2 2 2 2 2 2 2 2 

2 Відвідування семінарських занять 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

3 Відвідування практичних занять 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

4 Робота на практичному занятті 10 1 10 1 10 1 10 1 10 

5 Робота на семінарському занятті 10 1 10 1 10 1 10 1 10 

6 
Виконання завдань для самостійн. 

роботи  
5 1 5 1 5 1 5 1 5 

7 Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 1 25 1 25 

 Разом -  54  54  54  54 

 Максимальна кількість балів: 216 

 Коефіцієнт 0,277 

 Проміжний бал 60 

 Екзамен 40 

 Підсумковий бал 100 

 

 

для заочної форми навчання 
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1 Відвідування лекцій 1 4 4 

2 Відвідування семінарських занять 1 3 3 

3 Відвідування практичних занять 1 3 3 

4 Робота на практичному занятті 10 3 30 

5 Робота на семінарському занятті 10 3 30 

6 Виконання завдань для самостійн. роботи  5 4 20 

 Разом -  90 

 Максимальна кількість балів: 90 

 Коефіцієнт 0,66 

 Проміжний бал 60 

 Екзамен 40 

 Підсумковий бал 100 

 



  

Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів при виконанні практичних 

(семінарських) занять  
 

Бал Критерій  

9-10 

Магістр володіє системними знаннями навчального матеріалу та ефективно їх 

застосовує для виконання практичних (семінарських) завдань, передбачених 

навчальною програмою. Відповідь магістра повна, правильна, логічна, містить 

аналіз, систематизацію, узагальнення. Вміє самостійно знаходити і користуватися 

джерелами інформації, оцінювати отриману інформацію. Правильно і усвідомлено 

використовує всі види нормативно-правової документації в межах навчальної 

дисципліни.  

7-8 

Магістр володіє основним матеріалом та застосовує його при виконанні 

практичних (семінарських) завдань як у типових, так і дещо ускладнених умовах. 

Для визначення основних понять, аналізує, порівнює і систематизує інформацію. 

Його відповідь в цілому правильна, логічна і достатньо обґрунтована. Виконує 

практичні (семінарські) завдання за типовим алгоритмом з консультацією 

викладача. Усвідомлено користується довідковою інформацією. При виконанні 

практичних (семінарських) завдань припускається несуттєвих помилок, які може 

виправити. 

5-6 

Магістр без достатнього розуміння відтворює основний навчальний матеріал та 

виконує практичні (семінарські) завдання з епізодичною допомогою викладача і з 

окремими помилками визначення основних понять. Може частково аналізувати 

навчальний матеріал, порівнювати і робити висновки. Користується окремими 

видами нормативної документації. При відповіді та виконанні практичних 

(семінарських) завдань припускається помилок, може частково виправляти. 

3-4 

Магістр частково володіє навчальним матеріалом, не в змозі виконати практичні 

(семінарські) завдання, допускаючи при цьому суттєві помилки. Правильно 

вирішив окремі тестові завдання. 

1-2 

Магістр за допомогою викладача відтворює на рівні розпізнавання окремі 

елементи (фрагменти) навчального матеріалу та виконує зі значними труднощами 

окремі елементи практичних (семінарських) завдань. Припускається суттєвих 

помилок. 

 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії оцінювання 

Завдання:  

1. Ознайомитись із структурою законодавчих актів та нормативно-правовою базою в сфері 

приватного права. Підготувати коротку характеристику до кожного документу. 

2.  Зробити перелік міжнародних Угод та Конвенцій в сфері приватного права та вказати, 

коли підписала Україна. 

3. Навести приклади застосування принципу автономності тлумачення в рішеннях ЄСПЛ. 

4. Навести приклади застосування комплаєнс-заходів для визначення відповідальності 

суб’єкта підприємницької діяльності. 
 

Критерії оцінювання  

 
 

Бал Критерій  

5  студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну роботу, 

застосування для оформлення результатів самостійної роботи не тільки рекомендованої, а 

й додаткової літератури та творчого підходу; чітке володіння понятійним апаратом, 

теорією; вміння використовувати їх для виконання конкретних практичних завдань, 

розв'язання ситуацій. Оформлення результатів самостійної роботи повинно бути логічним 

та послідовним. 



  

4  студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми який винесений на самостійну 

роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене застосування знань для 

розв'язання практичних задач; за умови виконання всіх вимог, які передбачено для оцінки 

"5 балів", при наявності незначних помилок або не зовсім повних висновків за 

одержаними результатами. Оформлення виконаного завдання з самостійної роботи має 

бути послідовним. 

3  студент не повністю засвоїв тему для самостійного опрацювання не досконало володіє 

основними поняттями та положеннями навчальної дисципліни, невпевнено орієнтується в 

першоджерелах та рекомендованій літературі, непереконливо відповідає, додаткові 

питання викликають невпевненість або відсутність знань. 

1-2  студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для самостійного 

опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової дисципліни, не орієнтується в 

першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове або логічне мислення. 

 

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання 
 

Виконання модульних контрольних робіт здійснюється в письмовому вигляді з 

використанням роздрукованих завдань або на платформі Moodle. Модульний контроль знань 

студентів здійснюється після завершення вивчення навчального матеріалу змістового модуля. 

Критерії оцінювання 
 

Бал Критерії 

24-25   Студент  вирішив всі  завдання  абсолютно  вірно  і  повно  дав  відповіді  

на  питання  як  теоретичного,  так  і   практичного  характеру.  Логічно  і  

послідовно  аргументував  і  виклав  свою  точку  зору. 

20-23   Студент  вирішив  завдання  з  1 помилкою, відповідь  на  питання  

містить  повне  розгорнуте,  правильне та обґрунтоване викладення 

матеріалу,  допущено  2-3   помилки   при   вирішенні   практичних  

завдань. 

15-19  Студент  правильно  і  повно  вирішив  більшість,  але  не  всі  завдання,  

відповідь  на  запитання  є  не  повністю аргументованою;допускає 

незначні неточності 

10-14     Студент   правильно  вирішив  половину  завдань;  думка  викладена  з  

порушенням  логіки  подання  матеріалу. Студент  правильно  вирішив  

ситуацію, проте не зовсім слушно аргументує її, або враховує не всі, а 

деякі умови ситуації. Вирішує декілька завдань  поверхнево. 

5-9   Студент вирішив трохи менше половини завдань; може дати визначення  

юридичного поняття. Відповідь  на запитання дає  неповно і поверхнево. 

0-4  Студент  не  вирішив  більшість  завдань  або  вирішив  неправильно;  

відповіді  на  питання є  неповними;  неправильно  обґрунтовує  своє  

рішення. 

 

 

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання 
 

Навчальні досягнення студентів з дисципліни оцінюються за модульно-рейтинговою 

системою, в основу якої покладено принцип поопераційної звітності, обов’язковості модульного 

контролю, накопичувальної системи оцінювання рівня знань, умінь та навичок на семінарських 

заняттях та під час виконання самостійної роботи, розширення кількості підсумкових балів до 60. 

Семестровий контроль знань студентів з дисципліни здійснюється у формі екзамену. 

Максимальна кількість балів - 100 балів.  



  

6.5. Контрольні питання для підготовки до екзамену. 

 

1. Поняття приватного права і його місце в системі права.  

2. Формування ідей приватного права в Античності.  

3. Приватне право в ранньому Середньовіччі і в епоху Відродження.  

4. Приватне право в період ранніх буржуазних революцій і в епоху Просвітництва.  

5. Розвиток ідей про приватне право у класичній німецькій філософії.  

6. Основні теорії поділу права на приватне і публічне.  

7. «Матеріальні» теорії.  

8. «Формальні» теорії.  

9. «Синтетичні» теорії.  

10. Теорії, які заперечують поділ права на приватне і публічне.  

11. Інтерес і право: загальний аналіз взаємозв'язку.  

12. Публічний і приватний інтерес в праві: особливості змісту.  

13. Інтереси публічних утворень у сфері приватного права.  

14. Законні інтереси: поняття та особливості в приватному праві.  

15. Приватне право в романо-германській правової сім'ї.  

16. Особливості сприйняття приватного права в англо-американській правовій сім'ї.  

17. Приватне право в мусульманській правовій сім'ї.  

18. Приватне право в умовах соціалістичної правової системи.  

19. Система приватного права.  

20. Норма приватного права: характерні риси.  

21. Принципи приватного права.  

22. Методологія приватного права.  

23. Диспозитивність і імперативність у приватному праві.  

24. Система джерел приватного права.  

25. Поняття і характерні риси приватноправових відносин.  

26. Суб'єкти приватноправових відносин: поняття та види.  

27. Правосуб'єктність в приватному праві: характерні риси.  



  

 

28. Об'єкти приватноправових відносин.  

29. Поняття і склад приватноправового порушення (делікту).  

30. Види юридичної відповідальності у приватному праві.  

31. Особливості захисту прав і законних інтересів у приватному праві.  

32. Зловживання суб'єктивними приватними правами.  

33. Поняття і характерні особливості приватноправового регулювання.  

34. Договір як характерне засіб приватноправового регулювання.  

35. Правореалізація у сфері приватного права: відмінні риси.  

36. Правова політика у сфері приватного права.  

37. Поняття приватного (цивілістичного) юридичного процесу.  

38. Галузі приватного (цивілістичного) юридичного процесу.  

39. Юридичні процедури у приватному праві.  

40. Приватне право і публічний порядок.  

 

 

 
6.5. Шкала відповідності оцінок  

 

Рейтингова 

оцінка 

Оцінка за 

стобальною 

шкалою 

Значення оцінки 

А 90-100 

балів 

Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в межах обов’язкового 

матеріалу з можливими незначними недоліками 

В 82-89 

балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь) в межах 

обов’язкового матеріалу без суттєвих (грубих) помилок 

С 75-81 

балів 

Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною 

кількістю помилок 

D 69-74 

балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) із значною 

кількістю недоліків, достатній для подальшого навчання або 

професійної діяльності 

E 60-68 

балів 

Достатньо – мінімально можливий допустимий рівень знань 

(умінь) 

FX 35-59 

балів 

Незадовільно з можливістю повторного складання – 

незадовільний рівень знань, з можливістю повторного 

перескладання за умови належного самостійного доопрацювання 

F 1-34 

балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням курсу – 

досить низький рівень знань (умінь), що вимагає повторного 

вивчення дисципліни 



  

7. Навчально-методична карта дисципліни 

 

для денної форми навчання 
 

Разом: 120  год., із них: лекції – 16 год., семінарські заняття –  8 год., практичні заняття – 8 год., 

модульний контроль – 8 год.,  самостійна робота –50 год., семестровий контроль – 30 год. 
 

Модулі (назви, 

бали) 
Змістовий модуль 1 

(54 б) 
Змістовий модуль 2 

(54 б) 
Змістовий модуль 3 

(54 б) 
Змістовий модуль 4 

(54 б) 

Лекції (бали) Л1 

(1бал) 

Л 2 

(1бал) 

Л 3(1бал)  Л4 (1 б) 

 

Л5 (1 б) Л6 (1 б) Л7(1 б) 

Л8 (1 б) 

Семінарські 

заняття (бали) 

С 1 

1-11 

балів 

 С2 (11 б.)  С 3 (11 б) 

 

 С 4 (11 б) 

 

Практичні 

заняття (бали) 

 П1 (11 б) 

 

 П 2 (11 б)  П3 (11 б) 

 

П 4 (11 б) 

 

СР (бали)                 5 балів                                   5 балів                                   5 балів                          5 балів       

Модульна КР Мкр- 25 балів Мкр- 25 балів Мкр- 25 балів Мкр- 25 балів 

Підсумковий 

контроль (вид, 

бали) 

 

Екзамен 40 балів 

 
 

 

 

для заочної форми навчання 

 
Разом: 120  год., із них: лекції – 8 год., семінарські заняття –  6 год., практичні заняття – 6 год., 

самостійна робота –100 год. 
 

Модулі (назви, 

бали) 

Змістовий модуль 1 

(90 б) 
 

Лекції (бали) Л1 

(1бал) 

 Л 2 

(1бал) 

 Л 3(1бал)  Л4 (1 б) 

 

Семінарські 

заняття (бали) 

С 1 

1-11 

балів 

   С2-11 б.  С 3 (11 б) 

 

Практичні 

заняття (бали) 

 П1 (11 б) 

 

   П 2 (11 б) П3 (11 б) 

 

СР (бали) балів                                   5 балів                                   5 балів                          5 балів       

Підсумковий 

контроль (вид, 

бали) 

 

Екзамен 40 балів 
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